

有多少朋友办了ETC的，但是办完之后，有多少朋友又去注销过的。

这个东西，办了不后悔，但是，注销就让你跑断腿，今天喵哥给大家，聊一下这个问题。



前几年尤其是，ETC大面积推广的时候，你想要办个ETC，太容易了。

高速公路路口，然后各个银行网点，甚至单位的人事和财务部门，都在推广ETC。

办起来真的渠道非常多

，非常非常方便，但是办完之后，有些朋友，发现比如我绑的卡，出了问题。

比如说我车子，卖了换车了，我要把ETC注销，这个时候问题就来了。



ETC去哪注销

第一注销真的挺难的

，我记得我办的第一个ETC，就是我最先那台车，在建行办的。

后来注销的时候，他让我带上原有的设备和卡，再去建行注销，如果不去银行网点，那就得去高速公路管理局注销。

这些东西都还好办，因为当时办的时候，没有其他的東西加在里面吗。



但是我发现，有不少朋友办的时候，当时是在APP上办的，那个东西就麻烦了。

办的时候，你没有看下面，它还是有一行小字的，而且那行小字，写得特别小。

像我这个眼睛，我估计都看不清字，小就罢了，它字还非常多，你要把那个小字全部读完了，估计你得读上3个小时。



ETC绑定期限

这个时候，我问一下，有几个朋友办的时候，你们看的那行小字，基本上没人看。

最后你想去注销的时候，发现办的时候是免费，但是由于人家说了，这个绑定期限，要两年或者三年以上。

你得补交设备费。



你说这就尴尬了，当时办的时候，不是说免费吗。

但是人家的免费是有前提的，是得你在网多长时间，说到这里了，可能就会有朋友说了。

我车子卖了，我把ETC拔下来，我不用了，我不注销行吗。

就目前情况下，你不注销你不用了，还真行，如果说换了车之后，车牌号也换了。



一车牌绑定一ETC

那么就意味着，你这个车牌号，绑定的这套ETC，如果你不用了。

那么车牌号这个名额，是一直在ETC的系统里面，是把它占据的。

但是比如说，如果说我保留原车牌号，那我都换了新车之后，ETC拔下来之后，我重新激活一下，我可以继续用。

假如说你的车牌号，你也换掉了，那么你这个老的ETC呢，它就需要重新更改车牌号。



或者注销之后，或者你重新办个新的ETC，这个时候，你去办的时候，就发现发现，你的名字下面，可以办好几个ETC。

但是如果新拿到的车牌号，是人家以前用过的车牌号，这个时候，你去办ETC，你就发现你办不了。



不注销影响最大的是谁

因为你的这个车牌号，前几年就办过了，办过了之后，他又没有去注销ETC。

这个时候，就会出现后续的使用者，他办不了ETC。

所以我们假如不用ETC了，不去注销，影响最大的，真的不是当前的你。

可能是以后那个你，可能是以后那个别人，
，所以知道这个东西，不注销的利弊关系之后呢。

喵哥也很实际的，想问问大家，你还会去急着，想去注销这个东西吗。



建议

最后喵哥也很实在地表达下我的观点，如果你不用了，原则上是要去注销的。

假如你去注销的时候，发现它时限没到，还要收你的费用，那么你不要急着注销。

稍微等一等，等时限到了，你再去注销，这样的话呢，就避免收设备费。



第二个假如说你去注销，确实很难跑，那么你也可以去找代办的。

第三点，也是我特别想对ETC管理部门说的，你们办起来这么容易，一定要把注销的渠道做得通通畅畅。

才能够避免过几年之后，大家都换车了，换车牌了，大量的原有的ETC，这个号牌都被占用。

后来的人都办不了，这样的话，大家都尴尬。



最后，喵哥再做个小调查，如果说你的ETC不用了，你会去急着注销它吗。